



西单大悦城内景。



中友百货七层的毛巾美术馆。



亨吉利世界名表中心内的雅克德罗专柜和表款。

西单商圈 全客层身心享乐时尚首选

ESTATE

时尚、流行、年轻人的购物天堂，这是现在大家心目中的西单商业。2011北京西单国际时尚年会举办，更强化了这一点。西城区商务委有关负责人表示，西单作为老北京的传统商业区，近年来经过不断升级改造，形成了以百货业为主体，以专业店、专卖店为补充的多层次、多格局的商业体系。未来，西单将进一步吸引国内外知名时尚企业和时尚品牌，加快注入文化与休闲娱乐的元素，建成融购物、休闲、娱乐为一体的国际化、综合性时尚中心区，成为国内外时尚地标。

ESTATE 本着让国人能够以合理的价格享用国际一线手工皮鞋的理念，将英国堪称国宝级品牌的CHURCH'S、CHEANEY、英国皇家御用品牌LOAKE引入我国。以集合店的形式让顾客无需周折即可找

到世界手工皮鞋之精粹，体验百年传承工艺之精湛。ESTATE 只为顾客的品位，只做最好的手工皮鞋，为爱鞋的顾客献上既舒适又精美的艺术之作。

地址：金融街购物中心B106

亨吉利世界名表中心

长期以来，亨吉利世界名表中心与包括Swatch集团麾下的欧米茄、宝玑、宝珀、格拉苏蒂、雅克德罗、浪琴、雷达、天梭等，Rolex集团的劳力士和帝舵，Richemont集团的朗格、积家、卡地亚、伯爵、万国和名士等，Sowind集团的芝柏、尚维沙，以及独立

品牌爱彼、雅典、萧邦、昆仑和柏莱士等众多世界顶级品牌和主流品牌建立了密切的合作关系。也与国内各高档Shopping Mall以及国内众多著名高档百货企业建立了战略合作关系。

地址：金融街购物中心L110-118/L120

中国黄金

中国黄金集团是中国黄金行业中唯一一家中央企业，也是中国最大的黄金企业。中国黄金集团公司年产黄金占全国黄金总产量的20%，控制的黄金储

量占全国黄金总储量的30%以上。消费者可以在这里放心购买，这里有多种形式的黄金消费品。

地址：金融街购物中心L423

Initial

Initial 在香港经过十余年的发展，一直不懈地秉承独特、尖端的设计意念，为消费者带来有创意、高品质的时尚系列，以不同产品展示各自出众的时尚视角。initial相信，时装并非装饰物，而是一种对自我的发现，时装触觉、品位、视觉艺术、听觉及生活的每个细节。

Initial 品牌目前已开

设超过20家香港店铺，超过5家大陆店铺。西单大悦城旗舰店为initial品牌首次进入北京市场，月销售额超百万，坪效提升率为160%。品牌方对西单大悦城店未来的发展充满信心，未来将开立男女装lifestyle集合店。

地址：西单大悦城4F-70/72

隐泉之语

隐泉之语是北京著名的日式料理隐泉的分店，它拥有着和隐泉一样的装潢风格和体贴入微的服务。隐泉之语金融街店已是隐泉的第六家分店，600多平米的就餐区容纳了铁板烧包房、日式吧台和半开放的卡座。

隐泉之语的菜单上既有经久不衰的隐泉特色菜，也有在传统工艺的基础上创新了别具一格的新式寿司卷和日式烤串。

地址：金融街购物中心二期四层

JEEP

倡导追求自由、勇敢、自信的品质，以“我车驰骋 我衣飘扬”的美式生活为概念，打造最具代表美国精神的JEEP服饰，达到人、车、大自然相互融合的完美境界。

地址：中友百货二层南侧边厅

▶ 代表了纽约式活力的DKNY品牌，兼具了都市的自由混搭和舒适性。



亮视点

打造“所见即所爱”的全新视觉体验，是品牌理念升级的主旨。亮视点关爱您的眼睛，作为全球眼镜的领军品牌，始终坚持推陈出新，提升服务标准和购物体验，为您的视界增添一抹亮色，让您尽享“见你所爱，爱你所见”。

地址：中友百货六层东南厅



江南布衣旗下的男装品牌速写位于中友百货六层。



金融街购物中心内的高端美食隐泉之语。



金融街购物中心的中金黄金店。